
 

   

Η Κέντρου Ευαγγελία είναι Φυσικοθεραπεύτρια, απόφοιτος του Τμήματος 

Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης.  Έχει  ειδίκευση στην  «Οργάνωση και Διοίκηση 

Υγείας» με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών από το Ανοιχτό Πανεπιστήμιο Κύπρου και στην 

«Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία» με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών από το Τεχνολογικό 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσσαλονίκης.  

     Εργάστηκε ως Ελεύθερος Επαγγελματίας-Εργαστηριούχος και Συνεργάτης της ΕΛΕΠΑΠ 

και ως Φυσικοθεραπεύτρια-Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό στην Ειδική Αγωγή και 

Εκπαίδευση, σε σχολεία και ΚΕΣΥ του Υπουργείου Παιδείας και ως Εργαστηριακός 

Συνεργάτης σε προπτυχιακά μαθήματα στο τμήμα Εργοθεραπείας και Φυσικοθεραπείας 

της ΣΕΥΠ του ΠΑΔΑ. Σήμερα εργάζεται ως Εκπαιδευτικός ΠΕ87.08 Φυσικοθεραπεύτρια και 

Σύμβουλος Σχολικής Ζωής  στη Γενική εκπαίδευση στον Τομέα Υγείας-Φυσικοθεραπείας του 

ΥΠΑΙΘ και ως Ακαδημαϊκός Υπότροφος στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας της ΣΕΥΠ του ΠΑΔΑ. 

Έχει εργαστεί ως Εξωτερικός Συνεργάτης του ΤΕΙΘ από το 2015 ως σήμερα στο ΙΔΒΕ και σε 

Μεταπτυχιακό επίπεδο, στην Παιδιατρική Φυσικοθεραπεία, όπου διδάσκει το μάθημα 

«Υγιεινή και ασφάλεια της Εργασίας των Φυσικοθεραπευτών».  

     Έχει διαρκή παρουσία σε Επιστημονικά Συνέδρια, είτε ως Ομιλήτρια είτε ως μέλος 

Οργανωτικής-Επιστημονικής Επιτροπής. Έχει διατελέσει Γ. Γραμματέας του Περιφερειακού 

τμήματος Αττικής και Γ. Γραμματέας του Επιστημονικού Τμήματος Παιδιατρικής 

Φυσικοθεραπείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών Σήμερα, είναι 

Συντονίστρια και Εκπρόσωπος του Επιστημονικού Τμήματος Παιδιατρικής 

Φυσικοθεραπείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών στον Διεθνή Οργανισμό 

Φυσικοθεραπευτών στην Παιδιατρική. Είναι μέλος της Ομάδας Διανοητικής Αναπηρίας για 

την Ανάπτυξη του Πακέτου Παρεμβάσεων για την Αποκατάσταση (PIR) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ) 2030. Δημοσιεύει σε ελληνικά και ξενόγλωσσα επιστημονικά 

περιοδικά. Η κλινική, ερευνητική και εκπαιδευτική της πρακτική σχετίζεται με την 

Οργάνωση και Διοίκηση Υγείας, την Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας των 

Φυσικοθεραπευτών και την Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση και την αυτόνομη διαβίωση των 

ΑμεΑ. 

  


